



非典打法 選前爆發

號召百萬人明上凱道 韓：一定會有非常多庶民站出來



【記者蔡佩芳／台北報導】選舉倒數第三日，國民黨總統候選人韓國瑜陣營號召百萬庶民在明天晚上走上凱道，將支持韓國瑜的能量一口氣爆發出來。韓國瑜上午受訪時表示，現在不是用什麼方式激發百萬庶民上凱道，而是百萬庶民感受國家已到生死存亡關頭，會自動站出來。

韓國瑜指出，20年前民進黨造勢人山人海，為什麼現在要靠遊覽車動員，發便當、發禮物，這就是因為失去民心。韓國瑜說，他不敢說明天一定會有百萬庶民上凱道，但一定會有非常多庶民因為對國家的憂慮站出來。韓陣營明天晚上在北市凱道舉辦「凱道勝利晚會」，視為

決勝關鍵，選前兩日將靠晚間大型造勢，號召藍軍支持者歸隊。相較於民進黨總統候選人蔡英文的行程滿檔，韓國瑜的公開行程不多。韓陣營表示，韓國瑜有他自己的「韓式打法」，不需要別人做什麼就跟著做什麼。韓營分析，與其像陀螺忙整

日，重要的是招得到位，總統大選是全國格局的選舉，車隊掃街只是用忙碌行程讓自己安心，對選票的效果非常有限，特別是對韓國瑜正積極爭取的知識藍和經濟藍選票，毫無意義。到了選戰最後衝刺，韓國瑜要做的是將選票極大化。韓幕僚強調，韓國瑜雖然一日只有一到兩個公開行程，但

◆國民黨總統候選人韓國瑜暨立委候選人呂國華宜蘭造勢大會昨天在宜蘭運動公園舉行，吸引不少鄉親前往加油。韓國瑜（右）與民眾合唱中華民國頌。
記者陳正興／攝影
韓國瑜在網路、媒體的聲量仍然居於領先。韓國瑜沒有「公開行程」，不等於韓國瑜在民眾面前「消失」，透過臉書、直播等補強方式，都能維持能量。韓幕僚指出，要讓空軍與陸軍互相轉換能量，用空軍壯大陸軍能量，再透過造勢場合集結陸軍，相輔相成。像是高雄市長選舉時三山造勢、或是去年9月新北造勢，陸軍集結的震撼再轉化為空戰效果，都對選情發揮關鍵作用。
相關新聞見A2版

伊朗報復 攻擊美軍基地

嗆若還擊將打美國本土 白宮漏夜會議 川普今晚發聲明

【編譯范振光／綜合報導】伊朗今天以飛彈攻擊伊拉克境內兩個美軍基地，報復美國上周在巴格達擊殺伊朗革命衛隊聖城旅指揮官蘇雷曼尼。消息傳來，亞洲股市重挫，原油一度大漲逾4%但後來漲幅收斂。美國總統川普漏夜召集國家安全團隊舉行緊急會議，但川普會後未發表正式聲明，只透過推特發文說，「一切都好！伊朗向美軍駐伊拉克的兩處基地發射飛彈，正在評估攻擊所造成的傷亡及損害。目前為止，一切都好！我們絕對擁有世界上最強大及配備良好的軍隊！我將在明天上午（台灣8日晚間）發布聲明」。



Irbil基地遭到十餘枚顯然來自伊朗的彈道飛彈攻擊，正在進行初步損害評估，目前尚無傷亡的報導。美方表示，天亮後，基地會進行更詳細評估。美國聯邦航空管理局（FAA）宣布，禁止美籍民航



公司飛越伊朗、伊拉克、阿曼灣上空以及伊朗到沙烏地阿拉伯之間海域。新加坡航空也宣布，歐洲線班機避開伊朗空域。伊朗外長查爾夫在飛彈攻擊後發推文說，伊朗已按照聯合國憲章第51條行使符合比例原則的自衛權，伊朗無意尋求戰爭，但會抵禦任何侵略。美國有線新聞網（CNN）報導，伊朗革命衛隊威脅，如果美國針對這次飛彈攻擊回應，伊朗將會在美國境內發動攻擊；如果伊朗本土遭到轟炸，伊朗將攻擊阿拉伯聯合大公國的杜拜和以色列的海法。伊朗的通訊社7日報導，伊朗當局討論13套報復劇本。美國防部在伊拉克境內基地遭攻擊後表示，將採適當措施保衛美軍和區域內盟友。中東戰火一觸即發之際，烏克蘭國際航空一架載有180人的波音737客機，8日上午從伊朗首都德黑蘭起飛後不久墜毀，通訊社報導，事故肇因機械故障，機上人員情況尚不明朗。
路透、美聯社
相關新聞見A4、A5版